

安徽六安农商行 落实“六稳”“六保”取得“五个新突破”

2020年,安徽六安农商行认真贯彻落实“六稳”“六保”工作要求,实现了“五个新突破”,支持企业复工复产,与中小企业共渡难关,践行了本土金融机构的责任和担当。

信贷投放实现新突破。六安农商行制定实施《六安农商行2020年上半年信贷投放竞赛方案》,加大各类贷款专项营销,1-6月份,累计投放各项贷款117.88亿元,比去年同期多投放贷款43.04亿元,增幅达57.51%。各项贷款余额216.59亿元,较年初净增36.99亿元,增幅20.6%,同比多增加贷款11.95亿元,余额和增量分居全省83家银行的第6位、第1位。

产品创新实现新突破。一是推出“复工复产专项贷”。仅3个月的时间,已累计投放13.46亿元,完成人行计划任务的179.5%,助推了3774家小微企业和个体户复工复产。二是推



工作人员为客户办理业务。



工作人员为客户办理业务。

江苏省泰兴市分界镇七贤村地处泰兴东南部,地理位置偏僻,以往村民办理开卡、取款等基础金融业务都需要骑车到集镇网点。特别是对于村里一些老人来说十分不便。为了让广大农户足不出户就能享受到泰兴农商银行服务的便利,

江苏泰兴农商行 金融“大篷车”走进寻常百姓家

近日,泰兴农商银行营销宣传小分队开着金融“大篷车”,走进泰兴市分界镇七贤村。

“金融营销”,马上分享,零钱暴涨……“阳光E贷”,您的家准备用金……珍爱信用记录,享受美好生活……天上不会掉馅饼,珍惜自己血汗钱……”伴随着泰兴农商银行“金融营销”“阳光E贷”、防范金融电信诈骗等宣传视频的播放,

“大篷车”吸引了众多村民围观和咨询。小分队工作人员现场开展“金融知识宣讲”活动,为村民讲解泰兴农商银行惠农政策,宣传反假货币知识,利用便携设备为村民办理社保卡激活、手机银行开户等项业务,得到了广大村民的充分肯定。

活动当天,近30名村民现场激活了泰兴农商银行社保卡,在工作人员的辅导下,体验了农商行手机银行的便捷功能。“小姑娘辛苦啦!感谢你们教会我使用手机银行,以后我给孩子转学费再也不用跑那么远的山路了。”“大篷车”旁,农户张大叔握着工作人员的手激动地说。

近年来,泰兴农商银行通过不



工作人员为客户办理业务。

断服务下沉,切实打通便民服务“最后一公里”。以农村金融便民服务点为服务阵地,为广大农村居民提供小额取现、转账、缴费等服务。同时,通过金融“大篷车”常态化走村宣传,让老百姓不出村就能享受到实实在在的金融服务。

截至目前,该行在泰兴全市设置农村金融便民服务点299个,覆盖了所有乡镇行政村,打造农村社区“一公里金融服务圈”。自设立至今,累计办理小额贷款116.4万笔,7.9亿元。下一步,该行还将积极探索农村普惠金融服务站建设,实现由交易型服务点向宣传型、体验型、营销型服务点转变,最大化满足农村居民新时期金融服务需求。

(于鹏)

江苏昆山农商行与昆山开发区签署 “党建+金融+X”助力高质量发展框架协议

为积极贯彻落实省联社党委提出的“万企联万村,共走振兴路”党组织共建工作要求,江苏昆山农商行党委与昆山开发区党工委开展深层次合作。近日,双方签署了“党建+金融+X”助力高质量发展框架协议。确立了以党建为引领,以“五争五最突破”为要求,围绕“高质量发展”建设目标合作共建。江苏省联社,昆山市委组织部等领导参加了当天的活动启动仪式。

作为一家总部位于昆山开发区的本土金融机构,昆山农商行始终植根于昆山社会、经济发展的主战场。伴随着昆山的改革开放与社会进步,昆山农商行也不断发展与壮大。至今年6月末,全行资产规模突破1100亿元,存贷款规模超过1500亿元,发展速度和质量等指标均排在昆山、苏州和全省农商行前列,2019年纳税总额名列全市第三名,今年上半年纳税

息券、党员优惠创业贷款,推动经济与党建协同发展。积极配合推进百姓民生工程,未来五年每年拿出100万元,用于开发区的基层党建、民生与志愿服务,及时对接需求,打通服务企业和居民的“最后一公里”。

在合作成效上,通过加强过程管理与考核激励,确保共建工作取得实效。明确目标导向,加强过程管理,各共建条线加强定期沟通,做好名单制和项目制管理,确保各项工作不流于形式,真正取得实效,并且每年在共建资金中对先进给予了激励。

昆山农商行党委书记、董事长钟铁军表示,服务于昆山新一轮的高质量发展的要求,昆山农商行将与开发区基于“党建+金融+X”进行深度合作,坚决贯彻好市委、市政府提出的勇夺双胜利的决策部署,为开发区高质量发展作出新的更大的贡献。

(姚琼)

《长恨歌图卷》中的“史”、“画”、“诗”

□ 梁冰玉

白居易的《长恨歌》是描绘盛唐气象的长篇叙事诗,已成为家家传唱的经典诗文。叶毓中先生于80年代末至90年代初创作的《长恨歌图卷》是根据白诗意境而制,展现了玄宗与杨贵妃的爱情经典故事。我十分有幸,能够在课堂一窥叶先生名作,在以书画鉴赏视角透视图卷之美时,我也从历史学的视角思考此画,体会到了“史”、“画”与“诗”相融的魅力。

不少人评论《长恨歌图卷》描述了盛唐时代的风采,然而我认为该论有失偏颇,并不全面。图卷不仅重现盛唐特质,而且阐释了唐朝由盛而衰的历史线索。

正如白诗所述:“渔阳鼙鼓动地来,惊破霓裳羽衣曲。”而由玄宗与贵妃个体人物之悲欢也恰好透视了整个王朝由海清河晏到烽鼓不息之“变”、由个体情感之悲喜延伸至王朝兴亡之“叹”,这些展现了“史”、“画”与“诗”相融的震撼力。以下我将围绕“史”、“画”、“诗”对图卷进行色彩与基调、人物与情感、历史与想象三个部分的心得书写。

色彩与基调。叶毓中先生对色彩的把握是十分精准的,这也是《长恨歌图卷》给予我第一眼的震撼力。“图卷”在描述玄宗与贵妃之时以红、黄等暖色

调为主,以安史之乱爆发为转折点,后期颜色逐渐呈现蓝、黑等冷色调,给人以强烈的反差之感,而这种色彩十分准确地把握了玄宗内心的感情变化,无论是贵妃由生而死之悲,抑或王朝由强而衰之叹,均由色彩奠定了画卷的基调,也奠定了观者感情的主基调。画卷内容与诗史、史实逻辑相一致,很好地将“诗”、“画”、“史”相融合,给人以一种“节奏感”,借觉画面如此生动。

人物与感情。《长恨歌图卷》的人物表情十分传神,最动人之处在于贵妃去世之外画家的主观情感色彩,并由此将诗之韵与画之美相结合,表现出纯粹历史无以表达的“艺术”。

历史与想象。我认为画卷亦展现了白诗《长恨歌》的文学想象与画家的艺术想象,这种想象往往是建立在史实基础上的艺术表现形式与价值意义判断。正如葛兆光先生在《思想史研究视野中的图卷》一文中所言:图像资料蕴含着某种有意识的选择、设计和构想,隐藏了历史、价值和观念。这集中展现在画卷末玄宗怀念杨贵妃的场景,可以看出画家并非以历史叙事评论政治得失,不关乎玄宗个人文治武功而集中于对爱情的赞颂,“仙宫”的想象也展现对大唐盛世之景的怀念,突出

展现了在政局动荡之际个人的悲喜,更具有艺术感与表现力。

综上所述,《长恨歌图卷》聚焦于安史之乱前后的唐王朝由盛而衰的历史框架,并重点关注玄宗与贵妃,由个体视角透视家国之悲,由亡国之叹反射时代变迁中的典型个人形象,并融入诗文的想象力与绘画者的主观个人情感,由此将“史”、“画”与“诗”三者凝于一纸,以专业绘画手法加以表现、丰富、完善。观者者在“史”、“诗”、“画”三者碰撞激发中,感受传统魅力,品味画卷独有的美感。

法院公告栏

赵治国、胡睿:本院受理的原告周守齐与被告赵治国、胡睿民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2019)川1381民初4926号民事判决书。你们自公告之日起60日内到本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服该判决书,可在公告期满后十五日内,向本院提出上诉,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于四川省南充市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

四川省南充市中级人民法院
袁凌、杨小梅:本院受理原告代高辉诉被告袁凌、杨小梅分期付款买卖合同纠纷一案,因无法向被告直接送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你们公告送达起诉状副本、应诉并举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等法律文书。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后的15日和30日内。并于举证期限届满后2020年11月11日上午9时00分在本院第五审判庭公开开庭审理此案,逾期本院将依法缺席裁判。

四川省南充市中级人民法院
阮和平:本院受理原告黔西南州恒顺粮油有限公司诉被告阮和平买卖合同纠纷一案,因你去向不明,无法与你取得联系,现依法向你们送达民事起诉状副本、应诉并举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等法律文书。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日内,并于举证期限届满后3日上午08时30分(遇法定节假日顺延)在安龙县人民法院公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院
黄长庚:本院受理原告杨永生诉被告黄长庚纠纷一案,因你去向不明,无法与你取得联系,现依法向你们送达民事起诉状副本、应诉并举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等法律文书。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日内,并于举证期限届满后3日上午08时30分(遇法定节假日顺延)在安龙县人民法院公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院
杨万勇:本院受理原告龙国英与被告杨万勇离婚纠纷一案,已审理终结。现向你公告送达本院(2020)黔2635民初307号民事判决书。原告龙国英提出与被告杨万勇离婚,不准予离婚自发出本公告之日起,经过六十日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于贵州省黔东南苗族侗族自治州中级人民法院。

贵州省赫章县人民法院
王峰军、杨施:本院受理贵州毕节农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日9时(节假日顺延)在本院开庭庭审理,逾期不到将依法缺席判决。

河南省鹿邑县人民法院
陈汉旭:本院受理原告河南鹿邑农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日10时00分(遇节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。特此公告。

河南省鹿邑县人民法院
曹春娥:本院受理原告河南鹿邑农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日10时00分(遇节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。特此公告。

河南省鹿邑县人民法院
王运仓:本院受理原告河南鹿邑农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日10时00分(遇节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。特此公告。

河南省鹿邑县人民法院
胡海英:本院受理原告河南鹿邑农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日10时00分(遇节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。特此公告。

河南省鹿邑县人民法院
孟庆华:本院受理原告河南鹿邑农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日11时00分(遇节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。特此公告。

河南省鹿邑县人民法院
李委:本院受理原告河南鹿邑农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,并于举证期限届满后的第3日11时00分(遇节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。特此公告。

河南省鹿邑县人民法院
熊亮:本院受理的原告张新华与你“不当得利纠纷”一案,已审结。现依法向你公告送达(2020)川1921民初972号民事判决书。判决如下:1、被告熊亮在本判决书生效后五日内退还原告张新华不当得利9686元;2、驳回原告张新华的其他诉讼请求。案件受理费2212元,原告张新华负担。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状,上诉于四川省巴中市中级人民法院。

四川省通江县人民法院
杜斌:本院受理的原告中国邮储银行股份有限公司南通支行与你“信用卡纠纷”一案,已审结。现依法向你公告送达(2020)川1921民初495号民事判决书。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状,上诉于四川省巴中市中级人民法院。

四川省通江县人民法院
拍卖公告
王新刚申请执行刘江江民间借贷纠纷一案需要被执行人江江所有的奔驰轿车(冀J00022)一辆进行拍卖。定于2020年9月17日10时至2020年9月18日10时止(延时除外),在工商银行E购网上进行竞拍,40600元,保证金:8000元,加价幅度:500元进行公开拍卖。
河北省任丘市人民法院